

Технічна інформація

SOTRO Auto Glass Glue - однокомпонентний, поліуретановий клей для монтажу автомобільного скла.

Доступні види/кольори: T063001 - чорний

Типове використання: пряме скління вітрового скла

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ	
Колір	чорний
Консистенція	тиксотропна паста
Щільність	1.19 ± 0,05
Утворення плівки на поверхні (23°C, відносна вологість 50%)	40 - 60 хв.
Швидкість наскрізного структурування (23°C, відносна вологість 50%)	> 3,5 мм / 24 години
Твердість по Шору А:	> 55
Зрізаюча напруга (Ford SAE J 1529)	> 3,5 МПа
Міцність на розрив (ISO 37)	> 6 МПа
Подовження при розриві (ISO 37)	> 700%
Час D.A.T (drive away time) (23°C, відносна вологість 50%)	4 години для автомобілів без подушок безпеки; 6 годин для автомобілів з подушками безпеки.
Термін придатності	12 місяців з дати виготовлення при зберіганні в прохолодному, сухому місці за температури <25°C.

Характеристики. SOTRO Auto Glass Glue - однокомпонентний, поліуретановий клей, що володіє високою в'язкістю, в основному використовується для монтажу скла в автомобілях з подушкою безпеки і без неї. Твердне протягом більш тривалого часу, що дозволяє застосування на великому вітровому склі автобусів і вантажівок.

Застосування: Склеювані поверхні повинні бути сухими, знежиреними, без пилу і без будь-яких забруднюючих речовин, які можуть перешкодити склеюванню. Очищати метилетилкетон (МЕК) або ацетоном. Дайте висохнути після знежирення. Проколоти картридж і відрізати сопло відповідно до необхідного діаметру екструзії, видалити металеву основу і видавити ручним або пневматичним пістолетом. Встановити скло, покрити клеєм, на кузов автомобіля і притиснути до початку затвердіння клею (тобто не більше 30 хвилин після нанесення). Уникати контакту з MS полімерами, гібридними PU або силіконовими герметиками, а також зі спиртами або аміаком під час затвердіння.

Зберігання. Зберігати щільно закритим при температурі від +5°C до +25°C.

Наведені показники стосуються лише середніх значень, виходячи з тестів, проведених в умовах лабораторії, і не є дійсними для специфічних умов використання. Компанія залишає за собою право модифікувати або змінювати продукти в будь-який час без попередження. Вся інформація повинна розглядатися як загальні поради щодо використання продуктів. Користувачам доводиться перевіряти придатність кожної стрічки у фактичному застосуванні за певних умов. Astro Trade Group LLC не несе відповідальності за дефект матеріалів що не зберігаються та не використовуються відповідно до перелічених вище умов.